

非洲杯冠军队成员、最有价值球员 卡通戈举家回归

□首席记者 郭韬略/文 记者 白韬/图



卡通戈在机场受到球迷热烈欢迎

本报讯 之前所有的“天价收购”、“中途截和”的传言都被事实证明不过是浮云,昨天晚上,集非洲杯冠军队成员、最有价值球员、最佳射手、入选最佳阵容等多项荣誉于一身的建业队外援卡通戈携妻子、儿女返回郑州,在机场他们就受到了建业俱乐部和河南球迷的热烈欢迎。

卡通戈在非洲杯上大放异彩,这让河南球迷在万里之外依然时刻关注着他的动向。所以即便是因为飞机晚点,比预定的抵郑时间晚了3个多小时,也不能阻挡大家的热情。昨晚,数十名来自郑州、开封的球迷早就手捧鲜花、拉起横幅,等候在新郑国际机场的到达大厅,建业俱乐部总经理朱红亮也率领10多位员工在此迎候。晚上10点,卡通戈和夫人、两个孩子一起出现在人们面前时,迎接他们的是鲜花、掌声和欢呼。

从赞比亚首都卢萨卡飞到北京,然后马不停蹄地转机抵达郑州,20多个小时的旅途让这一家人脸上写满了疲惫,但是热烈的气氛扑面而来的时候,一身休闲装扮的卡通戈还是露出了感谢的笑容,高兴地从小球迷手中接过鲜花,并愉快地和大家合影留念。“我一直期待着回来的这一天,这里也是我的家,回家的感觉真好。”卡通戈说。

虽然舟车劳顿,但卡通戈还是必须尽快回到队伍中去,今天下午,他将出席俱乐部特地准备的欢迎仪式,这个仪式上,他将得到他最喜欢的11号战袍,随后就将前往中牟基地和全队会合。按照安排,他28日就将和全队一起前往上海,参加同山东鲁能的热身赛。

被KO一度昏厥 中国“草原狼”惨负日本新秀



张铁泉被打倒

昨日,UFC144期比赛在日本东京的埼玉超级竞技场举行。中国选手绰号“草原狼”的张铁泉率先出战,对手是田村一圣。在第二回合,田村用一记后手摆拳击中了张铁泉的面部,致使张铁泉倒地,随后田村机敏地上前又给了铁泉重击,致使后者昏厥,裁判果断中止比赛。

这是张铁泉第一次在UFC遭到对手KO。从幕后透露出来的一些细节看出,这场临时安排对手的比赛,张铁泉因为一直处于明处,因此被更为年轻、力量更强,也准备更充分的对手击败并不意外。 李阳

【读一送一】 什么是UFC? 起源李小龙?

UFC(Ultimate Fighting Championship),中文叫做终极格斗冠军赛,是一个美国本土的综合格斗组织。早在三四十年前,李小龙就提出过“综合格斗竞技”的武术理论。以无法为有法,以无限为有限,这正是截拳道精华的所在,UFC比赛的分指手套和截拳道中使用的分指手套如出一辙。只要看过UFC宣传广告的人,就知道UFC起源李小龙。李小龙的徒弟乔·刘易斯参与了UFC武台的设计。电影《龙争虎斗》里李小龙用十字锁锁住洪金宝的动作,被UFC选手普遍模仿。

数千郑州青年学子长跑迎青奥

□首席记者 郭韬略

本报讯 2月25日上午9点半,郑州新区如意湖文化广场,随着清脆的发令枪声响起,由4000多名青年学子组成的11个方阵,在奥运冠军孙甜甜、张帅可的带领下健步出发,开启了全国青年迎青奥长跑活动郑州站的序幕。

第二届夏季青年奥运会将于2014年8月在南京市举行,这是我国继2008奥运会之后,举办的又一次全球性奥林匹克赛事,届时将有204个国家和地区的5000多名青年运动员参加这一盛会。为了扩大青奥会的影响,吸引更多的青少年参加到体育锻炼中来,国家体育总局、教育部、共青团中央、第二届青奥会组委会联合举办了“全国百城青年迎青奥长跑活动”,活动从去年6月29日正式启动,在江苏13座城市同时开跑,随后陆续在国内的直辖市、省会城市、52个历史文化名城和旅游城市进行,一直持续到今年年底。

2月25日,恰逢南京青奥会开幕倒计时100天,由省教育厅、省体育局和郑州市体育局等单位联合主办的郑州站活动,吸引了来自郑州各区的4000多名青少年参加,在长跑开始前,小学生们还进行了轮滑、武术、花样跳绳等丰富多彩的体育活动展示。

你是踢球还是踢馆

上海申花热身上演全武行 阿内尔卡当“和事老”

同行是冤家。新赛季还没有开打,上海申花队和刚刚迁到上海的上海申鑫队(原南昌衡源队)就提前渲染了一下“上海德比”的气氛。在25日下午的一场热身赛中,因为戴琳的一次不冷静举动,上海申花队和上海申鑫队爆发了一起13名球员的群殴。在这次群殴中,上海申鑫队的王贇脸部被打肿,而朱家伟则是疑似手部骨折,被送往了医院,裁判被迫提前结束了这场热身赛。

赛后,上海申花队队员吴曦表示:“在某种特定的情况下,冲动、失去理智也是难免的,更何况这是足球,离开球场的时候,所有都已经过去了,要做的是下一次再遇到类似的情况我们应该怎样做。”面对上海申鑫队这个“外来户”,上海申花队显然倍加提防。新赛季,上海滩的球市,注定又会有新的故事。

申花群殴闹剧震惊世界

在一片混乱中,只有申花新外援阿内尔卡表现让人佩服,他不仅始终没有参与打架,而且还不不停地劝说对方外援不要继续打架。

因为有了阿内尔卡,这场原本只是属于中国足球内部小打小闹的比赛,却在无意中成为了很多外媒报道的对象,各媒体直言这场有13名球员卷入其中的群殴事件实在太丑陋。巴西《环球体育》在看申花笑话的同时,也赞扬了阿内尔卡的冷静。土耳其《阿克萨姆体育网》也认为,阿内尔卡在这场斗殴中起到了调解员的作用,他屡次在球场上劝阻对方和自己的球员不要加入斗殴,表现得很出色。 诗漫



阿内尔卡劝架

中国足球不行,中国“功夫”真牛

曼城3:0轻取布莱克本 巴洛特利进球后亮出爱的宣言

甜蜜

去年10月,巴洛特利带领曼城6:1重创英超霸主曼联,巴洛特利进球后亮出印有“为什么总是我?”的运动内衣,“为什么总是我”一时成为足坛流行语。而昨晨,在曼城英超主场3:0轻取布莱克本一战中,再次为曼城率先破门的巴洛特利进球后又亮出运动内衣,而这次上面的语句则是向自己的女友表达爱意:拉法埃拉,我爱你。

巴洛特利的女友名叫拉法埃拉·菲科,来自那不勒斯,现年23岁,比巴洛特利大两岁。拉法埃拉是意大利娱乐圈里家喻户晓的人物,她成名于一档意大利的娱乐节目,以其魔鬼般的身材和性感的大长腿吸引着无数人的目光。

其实,翻开拉法埃拉的履历却并不“纯洁”,在与巴洛特利交往之前,她还曾与大名鼎鼎的C罗有过一段暧昧的时光,只不过最后惨遭抛弃。

相关新闻

意甲榜首战再现“英式冤案”

AC米兰昨晨主场迎战尤文图斯的意甲榜首大战充斥着错判漏判,双方以1:1战平。在积分榜上,AC米兰以51分排名第一,少赛一轮的尤文以50分紧随其后。

全场最具争议的一幕出现在第25分钟,罗比尼奥左侧开战术角球,埃马努埃尔松传中被蹭到中路,梅克斯在门前10米处冲顶被布冯封出;AC米兰的蒙塔里在门前3米处头球补射,球的整体已越过门线近半米,倒在地上的布冯再把球门线里的皮球捞出,尽管蒙塔里、梅克斯和帕托都开始庆祝进球了,但主裁判塔格里亚文托并没认定进球有效,此球与南非世界杯上英格兰对德国的1/8决赛兰帕德远射进球被误判为不进很相似。 英莉



巴洛特利:拉法埃拉,我爱你

寻找目击证人

2012年2月18日18时30分,一女子骑电动车在陇海路文化宫路口向东150米路南倒地受伤,望知情者提供线索,定重酬,联系人:姜女士 13526531228、杨警官 13598854011

灰指甲

本院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气等。(医保定点)周六、日下午休息
67373958 15617669919 (欢迎加盟)

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 1551527751